

Eletrônico Câmara Municipal-Poder Legislativo diário oficial eletrônico instituído através da lei nº872 de 23 de março de 2016

Sexta-Feira, 10 de Janeiro de 2025

Ano X—Edição Nº 778

# SUMÁRIO



AVISO DE RATIFICAÇÃO DO ATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO..



cmriachaodojacuipe.ba.gov.br



Documento assinado digitalmente conforme MP n. 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a infra- estrutura de Chaves Públicas Brasileira



Sexta-Feira, 10 de Janeiro de 2025

### **ATOS OFICIAIS**



Ano X-Edição Nº 778

### CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO JACUÍPE - BAHIA CNPJ № 13.226.618/0001-16 AVISO DE RATIFICACÃO DO ATO DE DISPENSA DE LICITACÃO

O Presidente da Câmara Municipal de Riachão do Jacuípe – Bahia, autoridade competente <u>RATIFICA</u> o Processo Administrativo nº 009/2025, referente a Dispensa de Licitação nº 002/2025, que tem por objeto a Contratação de empresa para o fornecimento de combustível (Gasolina Comum) para atender as necessidades da Câmara Municipal de Riachão do Jacuípe/BA, para a empresa: PAIM & FILHOS LTDA inscrito no CNPJ Nº14.059.513/0002-63 apresentando proposta de R\$ 61.000,00 (Sessenta e Um Mil Reais)em acordo com o Artigo 75 da Lei Federal nº 14.133/2021 incisos II. Riachão do Jacuípe – Bahia, 10 de Janeiro de 2025. Franklin dos Santos Santana - Presidente.

### CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO JACUÍPE - BAHIA CNPJ № 13.226.618/0001-16 EXTRATO DO CONTRATO

CONTRATO ADMINIS-	006/2025
ОВЈЕТО	CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA O FORNECIMENTO DE COMBUSTÍVEL (GASOLINA COMUM) PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO JACUÍPE/BA.
MODALIDADE	DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 002/2025
VIGÊNCIA	1 <mark>0/01/2025 A 10/04/</mark> 2025
VALOR GLOBAL	R\$ 61.000,00 (Sessenta e Um Mil Reais)
CONTRATADO	PAIM & FILHOS LTDA inscrito no CNPJ Nº14.059.513/0002-63.
FUNDAMENTAÇÃO:	Artigo 75 da Lei Federal nº 14.133/2021 incisos II.



## cmriachaodojacuipe.ba.gov.br

Documento assinado digitalmente conforme MP n. 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP

RIACHÃO DO JACUÍPE



Sexta-Feira, 10 de Janeiro de 2025

### **ATOS OFICIAIS**



Ano X-Edição Nº 778

### CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO JACUÍPE - BAHIA CNPJ № 13.226.618/0001-16 AVISO DE RATIFICAÇÃO DO ATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

O Presidente da Câmara Municipal de Riachão do Jacuípe – Bahia, autoridade competente <u>RATIFICA</u> o Processo Administrativo nº 008/2025, referente a Dispensa de Licitação nº 001/2025, que tem por objeto a contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de assessoria de imprensa, incluindo a comunicação institucional e a publicação oficial dos atos do Poder Legislativo Municipal a ser veiculados nas redes sociais da Câmara Municipal de Riachão do Jacuípe/BA, para a empresa: ARGENOR DE JESUS FILHO 01551942593 inscrito no CNPJ Nº 34.168.101/0001-98 apresentando proposta de R\$ 60.000,00 (Sessenta Mil Reais) em acordo com o Artigo 75 da Lei Federal nº 14.133/2021 incisos II. Riachão do Jacuípe – Bahia, 10 de Janeiro de 2025. Franklin dos Santos Santana - Presidente.

### CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO JACUÍPE - BAHIA CNPJ № 13.226.618/0001-16 EXTRATO DO CONTRATO

CONTRATO ADMINIS- TRATIVO	005/2025
ОВЈЕТО	CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A PRESTA- ÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSESSORIA DE IMPRENSA, INCLUINDO A COMUNICAÇÃO INSTITUCIONAL E A PUBLICAÇÃO OFICIAL DOS ATOS DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL A SER VEICULADOS NAS REDES SOCIAIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO JACUÍPE/BA.
MODALIDADE	DISPENSA DE LICITAÇÃO № 001/2025
VIGÊNCIA	10/01/2025 A 31/12/2025
VALOR GLOBAL	R\$ 60.000,00 (Sessenta Mil Reais)
CONTRATADO	ARGENOR DE JESUS FILHO 01551942593 inscrito no CNPJ № 34.168.101/0001-98.
FUNDAMENTAÇÃO:	Artigo 75 da Lei Federal nº 14.133/2021 incisos II.



# cmriachaodojacuipe.ba.gov.br

Documento assinado digitalmente conforme MP n. 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP